



KENDERES

VÁROS KRÓNIKÁJA

KENDERES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK INGYENES KÖZZSZOLGÁLATI LAPJA

ÜNNEPEK, HAGYOMÁNYOK

53 ÉVE TÖRTÉNT...

Emlékezzünk méltóképpen és emelt fővel arra a dicsőséges napra, amely 53 évvel ezelőtt virradt a magyar nemzetre!

Előtte azonban röviden tekintsünk vissza az azt megelőző időszakra.

A Szovjetunió a II. világháború után, az általa elfoglalt országokból egy Moszkvából irányított régiót hozott létre. Az országok élére kommunista vezetők kerültek, akik mindenben kiszolgálták a „szovjet főnökeiket”. Még felsorolni sem könnyű, hogy mi minden jellemezte az 50-es évek Magyarországot: kommunista terror, megfélemlítés, internálótáborok, börtönök, kivégzések, padlássöprés, beszolgáltatás, kulákküldözés, feketelistázás, népiirtás, koncepciós perek, ÁVH ... és még hosszasan sorolhatnánk az akkori hatalom nemzetellenes tetteit. 1956-ban azonban változás történt.

Februárban Moszkvában tartotta XX. Kongresszusát a Szovjetunió Kommunista Pártja, ahol páratlan bírálat hangzott el a sztálini évtizedekről. Hrusov kimondata: „Sztálin zsarnok volt, akinek kezéhez ártatlan emberek millióinak vére tapadt.” Mivel nem sokkal korábban Rákosi még azzal dicsekedett, hogy ő Sztálin legjobb magyar tanítványa, ezért kézenfekvő volt: Rákosinak távoznia kell. Ezt a feladatot az 1956. júliusi ülésén az MDP Központi Vezetősége végezte el. Helyére Gerő Ernőt választotta. Rákosi bukása mindenkit örömmel töltött el, ugyanakkor elkésérítő volt, hogy Gerőt állították a helyére, akit legalább annyi bűn terhelt, mint elődjét. A Magyar Írók Szövetsége szeptemberi közgyűlésén követelte Nagy Imre visszatérését a politikába. 1956. október 6-án ünnepélyesen újratemették Rajk Lászlót és három kivégzett társát. A temetés tüntetés számba ment, amelyen kétszázezer ember vett részt. A temetés után a Batthyány-örökmécsesnél az egyetemisták tüntetést szerveztek, ahol már sztálinizmus és ÁVH ellenes jelszavak is elhangoztak. Az egyre erősödő ellenzék már nemcsak a Petőfi Körben fejtette ki véleményét, de az ország nyilvánosságát jelentő sajtóban is, mint például az Irodalmi Újság és a Hétfői Hírlap. Az első párttól független ifjúsági szervezet, a MEFESZ, az Egyetemi Főiskola Egyesületek Szövetsége, amely október 16-án alakult meg

Szegeden. Október 22-én gyűléseket tartottak a budapesti, miskolci, pécsi és soproni egyetemisták és valamennyien csatlakoztak a MEFESZ-hez és elhatározták, hogy október 23-án délután tüntetést rendeznek. A budapesti Műszaki Egyetem gyűlésén 14 és 16 pontban fogalmazták meg követelésüket. Amikor ezt a debreceni egyetemisták megtudták, a fővárosiak támogatására 23-án 10 órára összehívták társaikat a Kossuth Lajos Tudományegyetem előtti tere. Az egybegyűlt 800-900 hallgató 20 pontos petíciót fogalmazott meg, amely lényegében megegyezett az ország más pontjain deklarált elvárásokkal: az ország függetlenségét, a szovjet csapatok kivonását, szabad választásokat és a kompromittáltabb sztálinista vezetők eltávolítását követelték. A párház előtti tüntetésen egyesülve a nagyüzemi dolgozókkal

elérték, hogy még aznap a Néplap egy különszámában kinyomtassák a 20 pontot. A tragikus események sora Debrecenben indult el. Itt dördültek el először a fegyverek, amikor belelőttek az ÁVH székház előtti politikai foglyok szabadon bocsátását követelőkbe. Budapesten délután 3 órakor kezdődött a tüntetés. Annak résztvevői a Petőfi szobornál gyülekeztek, ahol Sinkovits Imre elszavalta a Nemzeti Dalt, egy diák pedig felolvasta a 16 pontot. Majd elindult a tömeg a Bem szoborhoz. A tüntetők a lengyeleket éltető, valamint Rákosit és Gerőt kárhóztató jelszavakat kiáltottak. A Bem szobornál megszületett a forradalom jelképe a lyukas nemzeti zászló, amelyből kivágták a szovjet típusú címet. A Kossuth téren Nagy Imrét akarták hallani, aki 2 óra múlva csalódást okozó rövid beszédében a kormányprogramhoz való visszatérést ajánlotta fel és hazatérésre szólította fel az akkor már több, mint 200 ezres tömeget. De a tömeg egy része a Sztálin szoborhoz ment, amit fél 10-kor sikerült ledönteni és a Blaha Lujza téren szétdarabolták. Mások a Rádióhoz mentek és a 16 pont beolvasását követelték, de ezt nem engedélyezték. Az ÁVH tüzet nyitott a Rádió birtokba venni akaró tömegre, a harc végén a Rádió a tüntetők kezébe került. Az éjszaka folyamán a szovjet páncélos alakulatok megérkeztek a fővárosba és felvették a harcot a felkelőkkel. Október 24-én közölte a Rádió, hogy Nagy Imre lett a miniszterelnök és a kormány kérésére szovjet



alakulatok vesznek részt a „rend” helyreállításában. A főváros különböző pontjain folyt a harc, végül kiterjedt az egész ország területére. Október 25-én fegyvertelen tüntetők vonultak az Országház elé, mire a karhatalmi erők golyózáport zúdítottak a térre. Több mint kétszázan meghaltak. Budapesten folytatódtak a harcok. A középületekről eltávolították a gyűlölt rendszer jelképét, a vörös csillagot és a csillagos címet. Egyértelművé vált, hogy az ország demokráciát és függetlenséget akar. Október 26-án újabb több száz halálos áldozatot követelő sortűz volt Mosonmagyaróváron. Donáth Ferenc és Losonczy Géza a központi vezetőség ülésén közölték, hogy nem fogadják el az események ellenforradalomként való értékelését. Követelték, hogy a kormány kössön fegyverszünetet a felkelőkkel. A javaslatot elutasították. Majd október 28-án a Szabad Nép vezércikkében az addig történeteket nemzeti demokratikus forradalomnak nevezték. A pártvezetés elhatározta a tüszünetet, és a történeteket forradalomnak és szabadságharcnak nyilvánította. Összeült az ENSZ Bizottsága Tanácsa a magyar kérdés megvitatására, azonban a Szovjetunió megakadályozott minden hazánkra kedvező határozatot. Újabb véres harcra, a Pártbáz elfoglalásakor október 30-án került sor. Majd este a kormány bejelentette, hogy tárgyalások kezdődtek a Varsói Szerződésből való kilépésről, s a szovjet csapatoknak el kell hagyniuk az országot. Október 23-át nemzeti ünneppé nyilvánították. Már másnap nyilvánvalóvá vált, hogy szovjet csapatok érkeznek hazánkba. Moszkva a Magyarország elleni katonai beavatkozás mellett döntött. November 1-jén a magyar miniszterelnök követelte az újonnan érkező szovjet csapatok azonnali kivonását, este pedig rádióbeszédben jelentette be, hogy a kormány kinyilvánította Magyarország semlegességét. Ezután egyre több párt jött létre és újabb napilapok jelentek meg. November 3-án átalakították a kormányt, s a négy párt vezetőiből létrehoztak egy kibővített államminiszteri kabinetet. Am mindezek ellenére 1956. november 4-én hajnalban a szovjet csapatok beözönlöttek az országba, és vérbe fojtották a magyar forradalmat. A szabadságharc leverését a hazaáruló Kádár János vezetésével szörnyű megtorlás követte. Nagy Imrét és harcostársait, valamint sok forradalmárt kivégeztek, ezrek kerültek börtönökbe. Az új vezetés ezzel ismét megszilárdította hatalmát, a proletárdiktatúrát.

A forradalom elbukott ugyan, de „rést ütött” a szovjet blokk látszólagos egységén, s egyben a hatalmas birodalom bukásának kezdetét is jelentette. A magyar szívekből nem lehetett kioltani a szabadság vágyának tűzét, vártuk és tudtuk, hogy eljön az az idő, amikor el tudjuk mondani, hogy nem volt hiábavaló a sok szenvedés és a vérfalozat. Akkor lehetünk méltó utódok, ha '56 szellemiségét együtt őrizzük és örökítjük tovább gyermekeinknek, a jövő nemzedékének.

'56 célja a rendszerváltás volt és nem a szocializmus megreformálása. Becsületet adott a nemzetnek, lendületet az európai egységnek és tanulságot az egész világnak. Október 23-án a magyar nép erejét, igazságba vetett hitét ünnepeljük. '56-ban az ország pontosan tudta, hogy mit akar: szabd, demokratikus és polgári Magyarországot. A forradalom világtörténelmi esemény volt, amely a honfoglalás, a nándorfehérvári diadal és 1848 méltó folytatása. A bátorság, az öntudat, a diadal napja, amely bizonyítja az ember örök és olthatatlan szabadságvágyát. A magyar nép nemzeti büszkesége abból ered, hogy soha nem mondott le szabadságáról. A forradalmárok a nemzet szabadságáért harcoltak, a szabadságot akarták visszavenni és visszaadni a népnek. Emlékezzünk együtt a hősökre október 23-án városi ünnepeinken Kenderesen és Bánhalmán!

Bogdán Péter - polgármester

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Rovatfelelős: Pádár Lászlóné

TESTÜLETI ÜLÉSEK - ÖNKORMÁNYZATI RENDELET

Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. szeptember 9-én tartott rendes, nyílt üléséről

Az ülés első napirendi pontjaként a képviselők áttekintették a város közbiztonsága javításának lehetséges feladatait. A napirend megtárgyalásában meghívottként részt vett Karcag Város Rendőrkapitányának vezetője és a leendő kisújszállási őrsparancsnok is. A Testület hosszú vita után határozatot hozott. Az ebben foglaltak szerint a Képviselő-testület továbbra is kiemelt feladatának tekinti a közbiztonság megerősítését. Ennek érdekében – figyelemmel a város vállalkozói és valamennyi állampolgár kérését – további feladatként határozta meg az alábbiakat:

- a közterület-felügyelő a soron következő ülésre készítsen beszámolót a Városőrség eddigi tevékenységéről,
- szorgalmazni kell a rendőrség felállítását és a rendőri létszám bővítését,
- a polgármester heti rendszerességgel tájékozódjon a Polgárőrség, a Városőrség és a Bűnmegelőzési Csoport tevékenységéről és törekedjen a három csoport munkájának összehangolására.

A második napirendi pontban előterjesztést vitatott meg a Testület az Önkormányzat költségvetésének I. félével végrehajtásáról. A költségvetés 2009. első félévében 968.875.000 forint bevétellel és 957.165.000 forint kiadással realizálódott. A második félév gazdálkodásában továbbra is érvényesíteni kell a szigorúan takarékos szemléletet, és törekedni kell a kintlévőségek behajtására.

A Képviselő-testület rendeletet alkotott az élelmezési nyersanyag-költség megállapítására, a személyes gondoskodást nyújtó ellátások intézményi térítési díjának és az ellátottak személyi térítési díjának megállapítására.

Az ötödik napirendi pontban elfogadásra került a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv rendelkezéseivel összefüggő jogharmonizációs célú módosításokról, valamint a 25/2005. (X.20.) számú, a közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus ügyintézésről szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről szóló rendelet-tervezet.

A Testület módosította az Önkormányzatunk és az ADITUS Zrt. között fennálló megbízási szerződést. Mint emlékeztető, a cég pályázatok megírásában és menedzselésében segíti az Önkormányzatot. A módosítás szerint a 2009. október 1-jétől 2010. március 30. napjáig tartó időszakban felfüggesztésre került a havi megbízási díj fizetése. A cég a megváltozott feltételek mellett is teljesíti a megállapodásban foglalt kötelezettségeit.

A Képviselő-testület elfogadta a pályázatiírással kapcsolatos dokumentumok módosításáról, a Polgármesteri Hivatal Európai Unió és hazai forrásokkal kapcsolatos pályázatfigyelési, pályatzkészítési és lebonyolítási szabályzatáról, valamint a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló előterjesztéseket.

A nyolcadik napirendi pontban az Apáczai Csere János Általános Iskola pedagógiai programjának és helyi tantervének módosításáról fogadott el előterjesztést a Testület, majd a tanintézmény kérelmére engedélyezte az általános iskolai maximális csoportlétszám túllépését.

Az ülésen döntés született arról, hogy az Önkormányzat 2010. évben is csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázathoz.

Ezután előterjesztések hangzottak el

- az Önkormányzat új Közbeszerzési Szabályzatának elfogadásáról,

- a JNSZ Megyei Szakképzés-szervezési Társulás alapító okiratának módosításáról,
- a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás működtetésére vonatkozó Megállapodás módosításáról.

A Testület az előterjesztéseket elfogadta.

Döntés született arról, hogy az Önkormányzat pályázatot nyújt be az Észak-Alföldi Operatív Program akadálymentesítés támogatására kiírt pályázatára. A tervezett projekt keretében a Polgármesteri Hivatal épületének komplex akadálymentesítésére kerül sor. Ennek tervezett költsége 28.068.165 Ft, melyből 10% saját erőt kell biztosítani.

Módosításra került az Óvodai Egység alapító okirata, majd a Testület elfogadta a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium maximális osztálylétszámának és gyakorlati tanulócsoporthoz létszámának megemeléséről szóló előterjesztést.

A Szakiskola igazgatója a dolgozói létszámkeret 80 főről 92 főre történő emelését kérelmezte. E tárgyban nem született döntés, mivel a mérlegeléshez szükséges adatok további pontosításra szorulnak.

A Szakiskola igazgatója kérelmezte, hogy felsőfokú szakirányú képzésének költségeit támogassa az Önkormányzat. A Képviselő-testület a kérelmet elutasította és javasolta, hogy az oktatási intézmény a pedagógus továbbképzésre előirányzott keretből fedezze a költségeket.

Mivel Kenderes Város Víz- és Földgáz Intézményébe a közelmúltban többször is betörés történt, az intézményvezető elektromos riasztó rendszer kiépítésére kérte az Önkormányzat támogatását. Az intézmény költségvetésében van előirányzat fejlesztésekre, így a Testület jóváhagyta a kérelmet.

Mint ismeretes, elkezdődtek a 4. számú főút Kisújszállást elkerülő nyomvonalának építési munkálatai. Az előzetes tájékoztatások alapján rendkívül nagy átmenő teherautó forgalomra kell számítani Kenderesen, mivel a töltésanyagot településünkön keresztül szállítják az útépitéshez. A Testület határozata értelmében előzetesen fel kell mérni a főút melletti ingatlanok állapotát, a később felmerülő kárigények megállapításához. A lakosság nyugalma érdekében a töltésanyagot szállító tehergépjárművek forgalmát reggel 07.00 és este 22.00 óra között kell lebonyolítani. A szállítójárművek vezetőinek fokozott figyelemmel kell lenniük a reggel 07.00-08.00 óra közötti magas számú gyalogos és kerékpáros forgalomra.

A testületi ülés végén közérdekű bejelentések hangzottak el.
Kenderes, 2009. szeptember 28.

Turi János

Közlemény

Városunk közbiztonságának javítása érdekében Bogdán Péter polgármester Kenderes Város Önkormányzata nevében levélben fordult Dr. Bencze József országos rendőr-főkapitányhoz. A lakosság tájékoztatása érdekében a levelet az alábbiakban teljes terjedelmében közöljük. A levél olvasható Kenderes város honlapján is.

Dr. Bencze József Rendőr Altábornagy, Országos Rendőr-főkapitány Úr részére!
Országos Rendőr-főkapitányság
1139. Budapest, Teve utca 4-6.

Tisztelt Főkapitány Úr!

Kenderes Város polgármestereként Önkormányzatunk és településünk törvénytisztelő állampolgárai nevében fordulok Önhöz, bízva abban, hogy rendkívül súlyos problémáinkat megismerve a segítségünkre lesz.

Először is néhány olyan adatot, arányt és részletet kívánok Ön elé tárni, melyek demonstrálják azt a lassan tarthatatlanná váló állapotot, melyek Kenderes közrendjét és közbiztonságát jellemzik.

Városunk öt másikkal együtt a Karcag Városi Rendőrkapitánysághoz tartozik és lélekszámát tekintve a második legkisebb település ebben a körzetben. Sajnálatos tény, hogy a Karcagi Rendőrkapitányság teljes körzetében súlyos gondok tapasztalhatók a közrend-közbiztonság tekintetében, ezen belül pedig Kenderes bűnözési mutatói olyan riasztó mértékűek, hogy legtöbb vonatkozásban messze meghaladják a nálunk kétszer-háromszor nagyobb szomszédos településeket. Ugyanakkor a bűnesetek számának nagymértékű emelkedése csak az egyik ok az aggodalomra, mert az is látható, hogy az elkövetők egyre fiatalabb korban válnak bűnözővé és módszereik a rendőrség számára egyre kiszámíthatatlanabbak. Ez a fiatal bűnözői generáció mind nagyobb számban van jelen településünkön és társadalmilag rendkívül veszélyes morális attitűdökkel bír: cselekedeteik egyre gátlástalanabbak, agresszívebbek, brutálisabbak. Növekszik azoknak a gyerekeknek a száma, akik hátrányos helyzetű, mindennapi megélhetési gondokkal küzdő családokban nőnek fel és olyan alapvető szocializációs hiányosságokkal, kulturális különbözőségekkal bírnak, melyeket az oktatási-nevelési intézmények és a települési lakóközösség egyáltalán nem, vagy csak elenyésző mértékben képesek pótolni, illetve megváltoztatni. A szülők féltik a gyermekeiket, mert már az általános iskolában, a tanulók körében is megjelentek az erőszakos események. A jegyzői hatáskörbe tartozó szabálysértési eljárásokban a gyermek- és fiatalkorú eljárás alá vont személyek száma 300%-al növekedett egyetlen esztendő alatt!

A 2007. és 2008. évi rendőrségi adatok összehasonlítása megmutatja a kialakult döbbenetes állapotokat, Kenderesen a testi sértések száma egy év alatt 40%-kal nőtt! A helyzet odáig fajult, hogy gyermekkorú és fiatalkorú elkövetők az otthonában támadtak meg és súlyosan bántalmaztak egy beteg embert. Másik, közelmúltbeli példa, amikor a máig ismeretlen bűnöző rátört egy magatehetetlen idős hölgyre és súlyos sérüléseket okozott neki, hogy megszerezhesse szerény értékeit. A rablások száma Kenderesen a duplája, mint a két és félszer nagyobb lélekszámú Kisújszálláson!

A garázdaságok száma egy esztendő alatt 66%-al nőtt, ami jól mutatja, hogy egyre több személy tanúsít kihívóan közösség ellenes magatartást, a jogkövető állampolgárok nyugalalmát veszélyeztetve, vagy ellehetetlenítve.

A vagyon elleni deliktumok száma közel 70%-al növekedett és szinte nincs olyan éjszaka, hogy ne történjen betörés a településen. Példaként említem meg, hogy a református egyház gazdasági épületeit hat hónap alatt nyolcszor (!) törték fel, jelentős anyagi károkat okozva.

Egyformán veszélyben vannak a magánházak és a közintézmények is. A Városi Víz- és Földgáz Intézményéből már több millió forintnyi értéket vittek el betörők, akik kiléte a mai napig ismeretlen maradt.

A baromfi és más háziállatlopások, a kerékpár és a háztartási gépszerszámlapások mindennaposnak számítanak. Már a megüresedő lakóházak sincsenek biztonságban, mert rövid időn belül nemesak a kiszerezhető értékeket és a kerítést lopják el, hanem magukat a házakat is lebontják a rendre ismeretlenül maradó tettesek.

Külterületi lakott helyként Kendereshez tartozik Bánhalma is, ahol szintén joggal várnak a lakók határozott rendőri jelenlétet. A 4. számú és 34. számú főközlekedési utakon az utazó bűnözők könnyen elérik mindkét települést és az úgynevezett „trükkös lopásokkal”, valamint egyéb bűncselekményekkel jelentős károkat okoznak.

A tulajdon elleni események nem korlátozódnak a lakott területen belülré. A mezei lopások mára szinte ipari méreteket öltöttek és előfordult, hogy amikor a gazda a megfelelő munkagépekkel megjelent a földjén, hogy betakarítsa a kukoricáját, ott találta a tolvajokat, akik ráadásul meg is támadták őt. Jelen helyzetben a külterületi gazdasági majorokban lévő értékek sincsenek biztonságban.

Lassanként eltűnnek a Kenderes határában lévő erdők és erdősávok, mert tulajdonképpen büntetlenül lothatja a fát, aki éri, mivel a rendőrségnek arra sincs elegendő kapacitása, hogy a településen belül hatékonyan tevékenykedjen. Ráadásul a Karcag Városi Rendőrkapitányság felderítési eredményessége a lopások, betöréses lopások, és a közrend elleni bűncselekmények tekintetében csökkenést mutat. Itt említjük meg, hogy sok károsult már nem is tesz feljelentést a rendőrségen, mert megokolhatóan nem bízik a rendőri eljárás eredményességében.

Önkormányzatunk kiemelt fontosságú területként foglalkozik a közrend-közbiztonság helyzetével és a magunk eszközeivel megpróbálunk javítani a rendkívül súlyos helyzeten. A lakosság önvédelmi kezdeményezésére létrejött Polgárőrség és Bűnmegelőzési Csoport működését az Önkormányzat támogatja és néhány hónappal ezelőtt létrehoztuk a Városőrséget is. Mindez láthatóan elégtelen, mivel a helyzeten semmit sem tudunk változtatni.

Folyamatos munkakapcsolatban állunk a Karcag Városi Rendőrkapitánysággal és a Kisújszállási Rendőrőrsrel, de ígéreteken kívül mást még alig kaptunk tőlük. A közelmúltban a JNSZ Megyei Rendőr-főkapitányságot is megkerestük, de ezzel sem értünk el eredményt.

A rendőrség irányába tett erőfeszítéseink a korábbiakban azt célozták, hogy végre tartósan betöltésre kerüljenek a kenderesi KMB státusok és folyamatos rendőri jelenlét legyen a településen. Az üres státusok mindegyikének betöltésére a legutóbbi rendőri tájékoztatás alapján esély sincs, a folyamatos rendőri jelenlét pedig csupán a Kenderesen megrendezett nemzeti, keresztény-konzervatív szellemiségű politikai rendezvényeken tapasztalhatjuk.

Ez ma már nem elegendő! Kenderes és Bánhalma lakossága kiszolgáltatottá vált és hathatós védelemre szorul, melyet mielőbb meg kell kapnia! Ezt a védelmet mi nem vagyunk képesek saját erőből és a törvénytisztelő állampolgáraink segítségével megszervezni és ellátni, ez csak és kizárólag a rendőri erők koncentrációjával és a rendőri munka hatékonyságának emelésével valósítható meg!

A jelenlegi helyzet többféle veszélyt hordoz, melyekből néhányat feltétlenül jeleznünk kell Önnek:

- A közrend és közbiztonság ilyen mértékű romlása generálja a kenderesi fiatal korosztály elvándorlását, melynek következtében itt különös mértékben felgyorsult az országosan is tapasztalható előrecedési folyamat. Márpedig az idős korú lakosság védtelensége fokozott mértékű, hiszen sem saját maguk, sem vagyonuk védelmére nem képesek és nem képesek megvédeni őket semmiféle civil szerveződés sem.

- Egyre inkább tapasztalható a teljes lakosság körében a félelem és a kiszolgáltatottság érzése. Ez törvénytisztelettel együtt jár a nézetek radikalizálódásával, ami viszont az önbíráskodás fokozódó veszélyét hordozza. Ezt a lehetséges következményt valószínűsíti a bűnesetek gyakori ismétlődését követő óriási lakossági felháborodás is.

- Mivel az ismertté vált elkövetők döntő többsége a közeledés szerint roma származású, így a jelenleg verbálisan meglévő és fokozódó feszültség már bármikor könnyen átcsaphat tettegességbe, mely etnikai jelleget ölthet.

A kritikussá vált helyzetben meggyőződésünk, hogy Kenderesen önálló rendőrségre van szükség, 6 vagy 8 rendőr szolgálatba állításával és folyamatos rendőri szolgálatellátással. Amennyiben ez nem teljesül, annak rövid távú következményei már most láthatók, hosszú távú következményei pedig beláthatatlanok. Kenderes 2004-ben kapta meg a városi címet, mellyel nézetünk szerint együtt járna az önálló rendőrség alapítása is. Ehhez Önkormányzatunk minden segítséget meg is adna.

Kérjük a Tisztelt Országos Rendőr-főkapitány Urat, hogy hatáskörében eljárva szíveskedjen azonnali segítséget adni a Kenderesen és Bánhalmán élő 5000 állampolgár számára!

Tisztelettel kérjük, hogy azonnal erősítse meg településünkön a rendőri szolgálatot és intézkedéseivel hasson oda, hogy itt mielőbb helyi rendőrség létesülhessen!

Kérjük, hogy szíveskedjen írásban értesíteni Önkormányzatunkat a döntéséről!

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy a lakosság hiteles tájékoztatása végett jelen levelünk teljes tartalmát közzé tesszük Kenderes város honlapján (www.kenderes.hu) és az Önkormányzat újságának októberi számában is.

Kenderes, 2009. szeptember 15.

*Tisztelettel, Bogdán Péter
polgármester*

BIZOTTSÁGI ÜLÉSEK

Bizottságok elnökeiktől

MEGHÍVÓ

2009. november 5-én (csütörtök) 15.00 órakor a Városi Könyvtárban vendégünk lesz

Dr. Szentés Gábor

sebész-gasztroenterológus főorvos,

aki a vastagbél betegségeiről tart előadást.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Egészségügyi és Szociális Bizottság

HIVATAL HÍREI

Lombtalanítás!

Tájékoztatásul közöljük, hogy Kenderes város közigazgatási területén **2009. november 10-11. között LOMBtalanítást** szervez a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.

A **lombtalanítás** során kérjük a lakosságot, hogy a **gallyakat** összekötözve, a **fűnyesedéket** és egyéb levélmaradványokat, **kerti hulladékokat** bármilyen zsákban gyűjtsék össze.

A lombtalanítás keretében elszállításra kihelyezett hulladékot úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű és gyalogos forgalmat ne zavarja, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével, valamint a hulladékszállítást végző gépjárműt azt könnyen meg tudja közelíteni.

A nem megfelelően kihelyezett lomb hulladékot nem szállítjuk el!

Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.

FIGYELEM!

BEZÁRT A SZEMÉTTELEP!

A Kenderesi hulladéklerakó telep rekultivációja 2009. október hónapban megkezdődik, Bánhalmán pedig részlegesen elkészült. **A „szeméttelepre” 2009. október 1-jétől további hulladék kiszállítás tilos!**

Az ingatlanok őszi rendbetételéből keletkező **falevelet, gallyat** a Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. fogja elszállítani szervezett „**LOMBtalanítási**” akció keretében **2009. november 10-11-én** a hirdetményben közzétett feltételekkel.

Nagy mennyiségű bontási hulladék a Kétpói hulladéklerakóba szállítható be. Feltételeiről a Polgármesteri hivatal műszaki csoportjánál kaphatnak felvilágosítást.

Kenderes Város Önkormányzata tiszta szerves anyag: falevél, gally, fű és kerti nyesedék, csutkaszár, gally, fa, konyhakerti

hulladék; és bontási hulladékok: beton, téglá, föld elhelyezési lehetőségét kérelmezte a Közép- Tisza – vidéki Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségtől, mely engedélyezés folyamatban van. Az engedélyezési eljárás után a felsorolt anyagok elhelyezési lehetőségéről tájékoztatjuk a lakosságot.

Tiszta istálló trágya jelenleg is beszállítható a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium gazdaságába egyeztetés után. Egyeztetni Mohácsi Zsolt igazgató helyettesnél a 30/311-4558 telefonszámon lehet.

Az állati hullák elszállítása továbbra is rendszeresen történik, a lakosság ingyenesen elhelyezheti az elhullott állatok tetemét a (vált) szeméttelp végénél lévő konténerbe. Kérjük, hogy a külterületen senki ne szórja szét a szemetet, a rendszeres hulladékszállítást vegyék igénybe! Ha segítségre van szükségük, jelezzék a Polgármesteri Hivatal fszt. 9- es szobájában. Bízunk együttműködésükben!

*Polgármesteri Hivatal
Műszaki csoport*

Közérdekű közlemények

-Október 1-jétől településünkön Rendőrszolgálat működik összesen 4 fős rendőri létszámmal, Antal Szaboles főtörzsőrmester, őrsparancsnok vezetésével, aki azonnal felvette a kapcsolatot az önkormányzat, a polgárőrség és a városőrség vezetőjével, a közterület-felügyelővel, közösen megbeszélve és kidolgozva a jövőbeni együttműködés lehetőségeit.

Önkormányzatunk a szükséges segítséget és támogatást biztosítja az őrs működéséhez (épület átalakítás, mobiltelefon és számítógép beszerzés, internet-bekötés.) Mindjárt az első hét végén akadt munkája az új parancsnoknak, hiszen egy idős asszonyt a lakása udvarán raboltak ki, azonban a három elkövetőt példás gyorsasággal sikerült elfogni a rendőröknek, a helyi polgárőrök hatékony segítségével.

Bízunk abban, hogy a most felálló új szerv együttműködve a helyi szervezetekkel visszaszorítja a bűnözést, javít a közrend, közbiztonság eddigi állapotán és erősíti a lakosság biztonságérzetét!

Az alábbi telefonszámon elérhető a mindenkor szolgálatban lévő helyi rendőr: 06-30-277-4131.

-Önkormányzatunk sikeresen pályázott a településőrök foglalkoztatására, így szintén október 1-jétől 2 fő (Kosztia Csaba és Bereczki Ádám) mint településőrök tevékenykednek a közbiztonság javítása érdekében.

-Szintén sikeresen pályáztunk háromszínű jelzőlámpa ("villanyrendőr") telepítésére a Szent I. út és Petőfi út kereszteződésébe, az ezzel kapcsolatos közbeszerzési eljárást megindítottuk, reményeink szerint 2010. elején megvalósul ez a beruházás is.

Bogdán Péter polgármester

INTÉZMÉNYI KÖRKÉP

Rovatfelelős: Király Lászlóné

Óvoda

„Ha a kisgyermek szabadon nyúl a tapasztalatokért, átéli az életet. (Bolyai Farkas)

„VÁNDORHANGYÁK” őszi vonulásai

2009. szeptemberétől az óvodai csoportunknak a „Vándorhangya” nevet választottuk. Érdekes és sok programmal kezdtük az évet. A gyerekeket és a szülőket szeptember 3-án Tábortűz köré csalogattuk. Mindenki hozta magával a nyársalni való szalonnát,

kolbászt, virslit, amit jóízűen el is fogyasztott, miután megsült. Minden ősszel szervezünk kirándulást a gyerekeknek. Ebben a tanévben egy kicsit mást szerettünk volna, mint ami eddig volt. Így szeptember 23-án biciklire pattantunk. A szülőkkel és a gyerekekkel átkerekeztünk Kunhegyesre. Voltak olyan gyerekek, akiket az anyukája, nagymamája vitt, de a bátrabbak saját kerékpárjukkal keltek útra. Megnéztük a szélmalmost, illetve az új játszótérre is tettünk egy kis kitérőt. Szeretnénk megköszönni a résztvevő szülők, nagyszülők kitartását, akik jókedvükkel színesítették e napot! Nem feledkeztünk meg a hagyományos programjainkról sem:

- Voltunk almát szedni a kenderesi „Szakiskola” gyümölcsös-kertjében, ahol degeszre tömhettük a hasunkat és dugig a kosarunkat.

- A Mihály-napi vásárban mi is részt vettünk a központi óvodában: kínálgattuk portékáinkat, de nem kellett sokáig, mert a csipeszállatkák kelendők voltak.

- Papírgyűjtést is szerveztünk a szülők közreműködésével. A falu apraja-nagyja is segített bennünket egy kis plusz bevételhez, amit a gyerekek javára fogunk fordítani. A hónap végén a könyvtárosok által szervezett „Mesemarátonra” voltunk hivatalosak, amit örömmel vettünk. A gyerekek mint hallgatók, mi óvónénik pedig mesélőként voltunk jelen.

...ezért hívjuk bennünket Vándorhangyáknak. (folyt. köv.)

Veresné Ferencki Gabriella és Veresné Czudor Mária óvónők



Kedves Szülők!

A Tisza COOP Zrt. pályázatot irt ki alapítvánnyal rendelkező óvodák számára.

Az az óvoda nyerhet, aki több COOP emblémát gyűjt össze. Kérjük Önöket, hogy segítsenek nekünk a gyűjtésben!

A COOP termékekről kivágott emblémákat a csoportos óvónők gyűjtik.

Apáczai Csere János Általános Iskola

ESEMÉNYNAPTÁR JÚNIUSTÓL SZEPTEMBERIG AZ APÁCZAI CSERE JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Nyár:

Mint már erről a Kenderesi Krónika hasábjain is olvashattunk, tanulóink a nyáron két nagyon sikeres táborban, valamint úszótanfolyamon vettek részt. A kerékpáros tábor jó lehetőséget adott a kikapcsolódás mellett fittségünk megőrzésére. Nagyon jó hangulat jellemezte a helyi kézműves táborunkat is. Köszönetemet szeretném kifejezni a résztvevő nevelőknek és a segítő, támogató szülőknek.

Az augusztus 20-i rendezvényen a negyedik osztályosaink szerepeltek Lipescsiné Konez Katalin és Vargáné Borók Ilona tanítónők segítségével.

Az iskola 3. számú épülete fenntartói döntés értelmében a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium használatába került. Megnyugtatom a kedves szülőket, hogy az osztályokat sikerült elhelyezni a 2. számú épületben a nyelvi terem és a technika terem osztályteremmé tétele segítségével. Az átalakításokban, az átpakolásban, az érintett termék meszelésében, padlózaccserében sok segítséget kaptunk a középiskola, a kabinetfal átszerelésében a Vízmű dolgozóitól. Óriási köszönet illeti intézményünk technikai dolgozóit, akik a nyár folyamán – igen feszített tempóban – rengeteget tettek azért, hogy rendezett, tiszta iskolát vehettek birtokukba a gyerekek. Pedagógusaink hangulatos dekorációval igyekeztek barátságossá varázsolni a tantermeket. Hozzáteszem, hogy ehhez az idén – a gazdasági megszorítások miatt – semmiféle anyagi segítséget nem tudtunk nyújtani.

Hamarosan sikerül az udvari játékok elhelyezését is megoldani a Coop-hoz tartozó udvarrész bérlésével.

Szintén a megszorító intézkedések következménye az 5. évfolyamon történt osztályösszevonás, a munkaközösségek számának csökkentése, valamint a pedagógusok létszámának csökkentése egy fővel.

Négy új pedagógus dolgozik e tanévtől iskolánkban, közülük hárman helyettesítő nevelők a gyeseen, gyeden, valamint tartós táppénzen lévő kollégák helyett.

Ősz:

Szeptember 1-jén tartottuk tanévnyitó ünnepélyünket, mely az 5.e osztály, Kis-Vénné Smányi Margit tanárnő és Nagy Csaba tanár úr segítségével valósult meg.

Bár az ős beköszöntése a diákok gondolataiban mindig hordoz egy pillanatnyi halk szomorúságot, hisz egy időre vége a fesztelen nyári napoknak, a reggeli lustálkodásoknak, ugyanakkor elnyomja azt az osztálytársak viszontlátásának öröme, felváltja azt a tanév eleji várakozás izgalma. Ez utóbbi különösen igaz az első évfolyamos gyerekekre. Az idén 27 kis elsős kezdett Kenderesen és 6 Bánhalmán. Kívánom, hogy legyen fontos számukra a megszerzett tudás, és váltsák valóra mindazt, amit szüleik várnak tőlük és kívánnak nekik!

Iskolánkban mindig jó és szoros kapcsolata volt a szülőkkel. Szeretném, ha továbbra is kölcsönösen együttműködve, családias légkörben, harmonikus iskolás éveket biztosíthatnánk a tanítványainknak.

Szeptemberben újraszerveződött a Diákönkormányzat Bordás Józsefné tanítónő patronálásával. Gazdag programválasztéket kínálnak ez évben gyerekeinknek. Már kikerekeztünk Bánhalmára a halastóhoz, és kirándultunk Budapestre a Természettudományi Múzeumba. Nemcsak a Predátorok című kiállítás, hanem maga a eljes múzeum a maga interaktív kiállítási anyagával lenyűgözte nemcsak a gyerekeket, hanem a kísérő pedagógusokat is.

Természe osztályprogramokban is bővelkedett a szeptember, klub- és átétkéldutánokon, közös főzésen vettek részt tanulóink.

A hulladékgyűjtés sajnos az idén nem volt annyira sikeres, mint az előző években. Pedig többek között é bevétel teszi lehetővé iskolánkban a sportszakkörök működését, a második idegen nyelvet tanuló csoportok indítását, az iskolai rendezvények, versenyek lebonyolítását, díjazását, a versenyekre való benevezést, utazást, az év végi jutalmazásokat és még sorolhatnám. Remélem jövőre aktívabb tanulóiról részvételre számíthatunk.

A Népmese napjára könyvtárosunk, Herezegné Kovács Márta tanárnő a felsősöket arra kérte, hogy olvassanak meséket az alsósoknak. Ők ezt szívesen tették, a kicsik pedig hálásan fogadták a meséket.

Végezetül szeretném a kedves olvasók figyelmét felhívni arra, hogy látogassák iskolánk honlapját (ww.apke.hu), ahol tájékozódhatnak az iskolai eseményekről, képeket találhatnak programjainkról.

Nagyné Lengé Margit

KÖSZÖNET...

Egy szeptemberi nap késő délutánján hazafelé tartottam az iskolából. Tanúja és részese voltam egy hétköznapi csodának. Néhány ember – új, elsős osztályom kisdíákjainak szülei – felretéve a mindennapok gondját, bűját, elfogadták hívó szavam és közösen láttunk neki tervünk szebbé tételéhez. Alapozót, festéket, esetet hoztak és egy igazán jó hangulatú munka keretében lefestették a korábban igenesak szomorú képet nyújtó termünk ablakait, ajtóit.

Hosszú pedagógusi pályámon már számtalan olyan öröm és elismerés ért gyermekek és szüleik részéről, amelyek nagyon sokat jelentettek nekem. Most újból egy olyan közösséggel lettem gazdagabb, ahol a szülők igazi példák a gyermekeik számára. Mert ne feledjük Hemingway szavait: „A példamutatás nem az egyik, hanem az egyetlen igazán hasznos eszköz a nevelés számára! „ Köszönöm az önzetlen segítséget!

Csatóné Orvos Edünának, Farkasné Németh Margitnak, Jámborné Gyolcsos Brigittának, Jámbor Imrénnek, Kovácsné Budai Juditnak, Kapás Zoltánnának, Kunne Komendát Andreának, Lakatos Tímeának, Nádasné Losánczki Irénnek, Rézműves Hajnalkának, Kosztáné Szucsigan Nikolettnek, Takács Józsefné Erikának

Vargáné Borók Ilona az 1.e osztályfőnöke



Meghívó

Az Apáczai Csere János Általános Iskola
Ünnepi hangversenye
2009. november 14-én 16.00 órakor
 lesz a katolikus templomban.

Részletek a plakátokon.
 Mindenkit szeretettel várunk!

Lódiné Balassa Edit

RENDSÉGI HÍREK

Rovatfelelős: Krokavec László

Kenderes Rendőrőrs ügyfélfogadási idő

Hétfő – csütörtök: 8.00-16.00

Péntek: 8.00-14.00

Munkaidőn túli és hétvégi elérhetőségek:

Kenderes rendőrőrs: 59/328-103, mobil: 06-30-277-41-31

Kisújszállás Rendőrőrs: 06-20-980-68-21

Karcag kapitányság: 59/500-250

Illetve az ingyenesen hívható 107 és 112 telefonszámokon.

Trükkös lopások idősek sérelmére

Ismét szeretnénk felhívni a figyelmet az un. trükkös lopásokra! Az elkövetett bűncselekmények többségében alkalmi jellegűek, mindig újabb és újabb „mende- mondát” kitalálva csapják be a jóindulatú, hiszékeny embereket.

Legtöbbször a segítőképz. idősebb generáció csik áldozatul.

Ezen bűncselekmények felderítése nagyon nehéz, mert egy-egy elkövetés után helyszínt, „történetet” és személyeket váltva új településekre mennek.

Sajnos már csak a sorozatos elkövetések után tud a rendőrség reagálni.

Néhány ismert „divatos” elkövetési mód:

1. Az esetek többségében valamilyen hihető indokkal: pl. 20.000 Ft-os bankjegy felváltása, használt cikk vásárlása, rosszulletet színelve csupán egy pohár vizet kérve, családtagra hivatkozva, becsengetnek házakhoz, lakásokba.

A számtalan kitalált, meglepésztető ötleteknek csak az emberi képzelet szab határt!

Miután bejutnak, kihasználva a jóindulatú, segítőképz embereket a kéznél lévő, könnyen mozgatható értéktárgyakat, ill. készpénzt tulajdonítanak el.

Szinte egész évben látható utcáinkon, amikor kisebb nagyobb csomagokkal roskadozva, megjelennek a szezonális árucikkeiket kínáló hálózó „kereskedők” (ágynemű, ruházat, kéziszerszám, evőeszköz, optikai eszköz, stb.).

Inkább családi házak környezetében jelennek meg, de a lakótelepi épületek emeleit is végig járják. Jobb esetben csak az utcán szolítják meg a potenciális vevőket, a rámenősebbek házakba, lakásokba is becsöngetnek.

Nagy a kísértés, hiszen rendkívül kedvező árak vannak, cserébe azonban minőségi árucikket ne várjunk! Az eladásra kínált termék többségében silány minőségű, gyenge utánzat és garancia nélküli. A számlaadásról nem beszélve! A vásárlást követően szinte semmi esélye sincs annak, hogy újra felbukkannak a környezetünkben az árusok.

2. Bármely közismert intézmény, hatóság, hivatal, közüzemi szolgáltató (EON, TIGÁZ, VCSM, Telekommunikáció, stb.) törvényes és szabályos munkavégzéséhez hasonló eljárás színelése, illetve azok megbízásából járnak el.

Számla- egyenleg eltérés rendezésére hivatkozva pótdíj, ill. különbözet befizetését kérték a fogyasztótól, általában valamilyen elismervényt, vagy postai csekket is átadtak.

Legtöbb esetben ezzel az összeggel nem elégedtek meg, hanem megfigyelték azt, hogy honnan vették elő a készpénzt, majd valamilyen újabb trükköt kitaláltak (pl.: egy régebbi számlát, csekket kértek, kíváncsiak a fogyasztásmérőre, ellenőrzésre hivatkozva) megpróbálták elérni, hogy rövid időre magukra maradjanak. Ezt gyorsan kihasználva szerezték meg a többi pénzt is, vagy egyéb könnyen mozgatható értéktárgyat.

Túlfizetésre hivatkozva jelentek meg és egy 20.000 Ft-os bankjegyet bemutatnak, természetesen nem tudtak visszajárót adni és amíg a pénzt kereste a sértett, rövid idő alatt megtörtént a lopás.

Különböző ellenőrzésre, karbantartásra hivatkozva (előző számla, fogyasztásmérő, valamelyik fogyasztó) próbáltak olyan helyzetet kialakítani, hogy magukra maradjanak a lakásban, ill. házban és ezt kihasználva tulajdonítottak el készpénzt, vagy egyéb értéktárgyat.

3. Közleg a tél és a fűtési szezon. Szintén közkedvelt, hálalással kínált termék a téli tűzifa. Az utcákon lassan haladó platós tehergépkocsiról, szinte tálcán nyújtják a nagy „üzlet” lehetőségét.

Általában nem a kifizetett mennyiségű fát pakolják le házuk elé. Munkájuk során egész véletlenül a lakóépületbe is betévednek, ahonnan kisebb értéktárgyat, készpénzt lopnak el. Még egy fontos dolog!

Ha a tűzifa engedély nélküli fakitermelésből származik, ami önmagában jogsértő cselekmény, ezért külön büntetőeljárás vont maga után. Ilyen esetben a kifizetett tűzifát, mint bűnjelét az eljáró hatóság lefoglalja.

Újdonság!

Legújabb elkövetési mód, hogy komplikált műtét elvégzésére, súlyos betegség kezelésére vagy éppen mentőhelikopteres szállításra esznek ki nagy összegű készpénzt.

Az elkövető egy táskában fedezetként külföldi címletű bankjegyeket mutat be a sértettnek. A figyelmét elterelve egy alkalmas pillanatban kieseréli azokat, majd a lezárt táskát ott hagyja. A pénz később értéktelen papírrá „változik”.

Megelőzési lehetőségek:

- Az általunk nem ismert személyeket a bezárt bejárati ajtón kívül várakoztassuk. Ha van lehetőségünk tájékozódjunk a „látogató” kiléte felől, vagy gyanús viselkedés esetén hívjuk a rendőrséget késelelem nélkül!

- Lehetőség szerint a régi megszokott, ill. ellenőrzött helyről pl. tűzretelepről vásároljuk meg a téli tüzelőnket!

- Nagy segítség, ha az elkövetőről használható személyleírást tudunk adni vagy az általa használt gépkocsi forgalmi rendszámát, színét esetleg típusát meg tudjuk figyelni, jegezni.

- A legfontosabb tudnivaló, hogy a lakossági közüzemi szolgáltatók közül számla kiegyenlítésre helyszíni díjbeszedést egyik sem végez.

- Amennyiben nem az ismert, a körzetben látásból már ismert közüzemi dolgozó, postás, stb. keresi fel, akkor telefonon ellenőrizze az illetékes cég központjában vagy kérje el igazolványát (ugyanis helyettesítés lehetséges).

- Ha kétséget kizáróan nem igazolta (fényképpel ellátott igazolvány, kitűző, formaruha, céges gépkocsi) az a személy, aki valamely közüzemi szolgáltatóra hivatkozva adja ki magát, vagy csak egyszerűen nem ismeri, korábban még nem látta, ráadásul egyedül tartózkodik a lakásban, ne engedje be!

- Amennyiben jótékony célú felajánlást szeretne tenni előtte körültekintően (több megbízható információs esatornán) ellenőrizze, hogy valóban oda jusson el az adomány, ahová igazából szánta.

- Legyünk bizalmatlanok, szkeptikusok az idegenekkel és az általuk kínált „soha vissza nem térő lehetőséggel” szemben! Sajnos mindig van újabb és újabb „trükk”, aminek nehezen tudunk ellenállni.

Ha mindezek ellenére mégis bűncselekményt fedezett fel, akkor sürgősen értesítse a rendőrséget a 107, vagy 112 segélyhívó számon. A rendőrök kiérkezéséig lehetőség szerint ne változtassa meg a helyszínt, próbáljon meg pontos, részletes személyleírást adni az elkövetőről. Amennyiben hármilyen bizonylatot, csekket visszahagyott, ill. valami tárgyat megfogott az elkövető, ne nyúljon hozzá!

(Forrás: Szabó Zita rendőr százados Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr Főkapitányság Sajtószolgálat felhívás)

KULTURÁLIS KÍNÁLAT

Rovatfelelős: Ács Éva

MÚZEUMI HÍREK

Tájékoztatom Önöket, hogy **2009. október 12-től**, előreláthatólag **2009. október 25-ig** a Horthy-kripta felújítás miatt nem lesz látogatható, majd ezt követően a Tengerészeti Kiállítóterem kerül felújításra, mely előreláthatólag november végéig tart. Ez idő alatt a Néprajzi Kiállítóterem továbbra is megtekinthető lesz.

Ebben az évben is biztosítjuk mindenki számára, hogy kegyeletét leróhassa a Kormányzó úr sírjánál, így **október 30 – 31-én és november 1-jén a Horthy-kripta 9 – 17 óráig nyitva lesz.**



2009. november 14-én /szombaton/ várunk minden érdeklődőt a Horthy-kriptához, ahol ismét sor kerül

Horthy Miklós budapesti bevonulása évfordulójának megemlékezésére,

amit ezúttal is a Jobbik Dunaújvárosi Szervezete és Kenderes Város Önkormányzata szervez. A megemlékezés **13 órakor** kezdődik.



A Művelődési Ház 2009. OKTÓBER-NOVEMBER HAVI PROGRAMJA:

2009. október 22. (csütörtök) 7.30 órától
a Kenderesi Szakiskola, Középiskola és Kollégium
megemlékezése

az 1956-os eseményekről.

Helyszín: művelődési ház nagyterem



Kenderes Város Önkormányzata
tisztelttel meghívja Önt és kedves családját

2009. október 23-án (péntek) 19.56 órától

az 1956-os Forradalom és Szabadságharc eseményeire és áldozataira emlékező városi rendezvényre.

Helyszín: 1956-os emlékmű
/rossz idő esetén művelődési ház/

**Ünnepség Bánhalmán a Kopjafánál:
2009. október 23-án (pénteken 16 órától)**



2009. november 4-én (szerdán)

a szolnoki Szigligeti Színházba szóló
Pécsi Sándor bérlettel rendelkezők előadása:

Katona József: Bánk Bán (dráma)

Indulás: 18 óra művelődési ház
Útiköltség: 750 Ft/fő



2009. november 7-én (szombaton) 17 órától

vitéz Pintér István

Katonáink vitézsége az I. világháborúban című renghagyó történelemórája.

Az előadás végigköveti 1914-18-ig frontonként a legfontosabb
hadi eseményeket, kitérve vitéz nagybányai Horthy Miklós
világháborús hősiességére.
Helyszín: művelődési ház



2009. november 14-én (szombaton) 13 órától

vitéz nagybányai Horthy Miklós budapesti bevonulásának évfordulója.

Helyszín: Horthy kripta



2009. november 21. (szombat)
a Nyugdíjas Klub szervezésében

KATALIN-BÁL

a Művelődési Házban.

VÁROSI KÖNYVTÁR HÍREI



Sikerült!

„A meséhez mennyi bizalom kell,
hogy kavics-mód sok legyen a kincs,
és a mondott rózsza illatozzék,
és nyisson az álmódott kilincs.”
(Weöres Sándor: A meséről)

Sikerült megdönteni a tavalyi Mesemaráton rekordját. 2009. szeptember 30-án a Népmese Napján rendeztük meg a II. Mesemaráton. 21 mesélő 9 óra alatt 63 magyar népmesét mondott el (megszakítás nélkül, folyamatosan) 410 hallgatónak. Jövőre még többen találkozunk, ugye?

A Mesemarátonról és a Nagyi Könyvtári Napok rendezvényeiről készült fotók megtekinthetők a www.kenderes.hu weboldalon a „Városi Könyvtár” link alatt.

Mikola Istvánné



Mesélő: Balázsiné Hubai Ildikó (Mesemaráton)



„Nagyi Café unokákkal”



Vendégeink: Eszteró Imréné, Eszteró Imre és Tóth Józsefné („A nagyi is volt gyerek”)



HALLOWEEN - Tök jó NAP



**2009. október 30-ÁN DÉLUTÁN
14.00 ÓRÁTÓL A KÖNYVTÁRBAN!**

Töklámpás készítés és mindenféle
kellemes-szellemes meglepetés!

Aki tud néhány marhatőköt vagy disztőköt
adni erre a célra, juttassa el a könyvtárba.

Köszönjük!



A KÉZIMUNKA SZAKKÖR



következő foglalkozása

**2009. NOVEMBER 10-ÉN KEDDEN
14.00 ÓRÁKOR LESZ.**



„CIVIL SZFÉRA” HÍREI

HÍVOGATÓ

A KENDERESI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG ALKALMAIRA

Október 23-án 11 órakor: ünnepi istentisztelet, mikor visszaidézzük azoknak a bátorságát, akik mertek tenni.

Október 23-án 15 órakor: kiállítás megnyitó a gyülekezeti teremben, címe: „*Egyházközségünk kincsei.*”

Október 31-én 11 órakor: ünnepi istentisztelet: tisztelgés a reformálók előtt.

Október 31-én 15 órakor: „A vigasztalás Órája” közös megállás alkalma a református temetőben, amikor emlékezünk elhunytjainkra.

November 1-jén 11 órakor: Gyászosok vasárnapja: istentisztelet a gyászosok lelkének erősítésére.

Ha úgy érzi, tud lépni. szeretne közelségben - Isten és ember - lenni, nagy szeretettel várjuk!

Cseh Judit református lelkész



BIBLIAÓRA

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt a Római Katolikus Egyház-község következő Bibliaórájára **2009. október 22-én csütörtökön 17.30 óra-**kor a plébánián!

Galsi János plébános

HIRDETÉSEK



Jóga tanfolyam

indul hétfőként 17.30-19.30 óráig az iskola II. számú épületének tornaszobájában.

Polifómot mindenki hozzon magával!

Bővebb felvilágosítás: 59/311-960 telefonszámon

ÉKSZER ÜZLET

Arany és ezüst ékszerek folyamatosan bővülő választékban kaphatók!

Arany ékszer vásárlás esetén megunt ékszereit legkedvezőbb áron mi számítjuk be!

Minden ékszervásárlás után tombolát kap ajándékba.

A sorsolás feltételei az üzletben olvashatók.

ZÁLOGHÁZ

Arany ékszeréért alacsony kamatozással, 90 napos futamidőre

+ 1 hónap türelmi idővel hitelt adunk!

Kisújszállás, Kórház út 6.

Tel.: 06/30-330-8319

Nyitva: h-p: 9-12, 14-17, sz.: 9-12-ig

GÁL VIRÁGBOLT

Mindenszenteki koszorú és virágvásár!



Üzletünkben **mindenszenteki koszorúk, selyem-és szárazvirág csokrok, cserepes és szálas krizantémok, gyertyák és mécsesek** bő választékban!

Szálas krizantém rendelést felvesszünk. Rendelhetők **élő-és selyemvirág sirdiszek.** Üzletünkben kapható még kedvező áron, nagy kiszerezésben **virágföld és kavics.**

Kenderes Szövetkezeti út 1.

Tel.: 06-30-218-3333

Nyitva tartás: H-P: 8.00-12.00, 14.00-17.00 Szo.: 8.00-17.00